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UZIVATELSKA
PRIRUCKA
KALKULATOR

BO1E.1750
BO1E.1753

Pfesunuti a zavéseni
krytu kalkulatoru

« Pfesunuti krytu
Pevné uchopte vrch krytu a sesunite dil ze spodni ¢sti.

« Zavéseni krytu
Pevné uchopte vrch krytu a nasadte dil na vrchni €ast.

Vzdy sunte kalkulator na viko s stranou ukazatele jako
prvni. Nikdy nenasunuijte koncem s klavesnici.

Upozornéni

Pred pouzitim kalkuldtoru si pozorné prectéte nasledujici
informace. Tento navod pe¢livé uschovejte pro budouci
opétovné pouZiti.

A Varovani

Tento symbol se pouziva k oznaceni informace, ktera ma za
nésledek zranéni nebo poskozeni pfistroje pfi jejim ignorovani.

Baterie

« Po vyjmuti baterii s kalkulatoru je uschovejte na
bezpe¢ném misté, daleko z dosahu malych déti. Pokud
dojde k nahodnému spolknuti baterie, vyhledejte
lékafskou pomoc.

« Prazdné baterie neponechavejte v kalkulatoru, maze
dojit k vyteceni elektrolytu a poskodit kalkuldtor.
Pouzivejte pouze nedobijeci baterie, nikdy nezkousejte
baterie znovu dobit, nespravné zachazeni mize
zpusobit explozi.

« Nevhazuijte baterie do ohné, riskujete explozi.

« Pii vyméné se vzdy presvédcte, zda polarita baterii
souhlasi s oznacenim uvnitf kalkulatoru.

«Vzdy vyjméte baterie, jestlize nebudete kalkulator del3i
dobu pouzivat.

« Pouzivejte pouze baterie vhodné pro tento kalkultor,
uvedené v tomto manualu.

Postaveni kalkulatoru

« Nikdy nepokladejte kalkulator zadni stranou na vrch.
Aby byl pfistroj spolehlivy nesmi upadnout, nesmi se
setkat s ohném a musite dbat jeho osobni péce.

« Zobrazeni a ilustrace (tak jak jsou vyznaceny) zobraze-
ny v této piiruéce jsou pouze pro ilustrativni acely a
mohou se ligit od aktualnich polozek jejich zobrazeni

« Obsah tohoto manualu je podfizeny vnéjsim zménam
«V zadném pfipadé neni povinna ,SUNWAY ELECTRO-
NICS INDUSTRIAL CO’LTD” byt odpovédna za zadnou
zvlastni, vedlejsi, nahodilou udalost ve spojeni s
materidlem, ktery od ni nepochazi. Mimoto, ,SUNWAY
ELECTRONICS INDUSTRIAL CO, LTD! neni povinna
uplatnit nérok za zadné bolestné v piipadé pouziti
takovéhoto materialu ani jeho casti.

Navod k pouziti
« Pfed prvnim spusténim kalkulatoru stisknéte tlagitko

« Vyméiite baterie kazdé 3 roky resp.kazdé 2 roky

i kdyz kalkulator pracuje spravné.
Spatné baterie mohou vytéct a zplsobit tak poskozeni
kalkulatoru. Nikdy neponechavejte 3patné baterie v
kalkuldtoru.

« Baterie, které jsou jiz od vyrobce v pfistroji, mohou
byt jiz vybité diky transportu a uskladnéni. Proto
doporucujeme vyménit baterie dfive nez uvadime.

« Slabé baterie mohou zapficinit Spatné funkce/pamét
kalkulatoru, postupné se mohnu data zratlt aplné.

« Nikdy nep jte nebo
blizkosti extrémnich teplot.
Nizka teplota miize zplisobit zpomaleni displeje a zkraceni
Zivotnosti baterii. Zaroven se vyvarujte pouZiti na pfimém
slunci, v blizkosti okna, topeni a v3ude tam, kde pfijde
kalkulator do styku s vysokou teplotou.

« Chraiite kalkulator pfed vlhosti a prachem. Nepone-
chévejte pfistroj v blizkosti mista, kde mize dojit ke
kontaktu s vodou.

« Vyvarujte se padi nebo silnych narazi. Nekrutte a
neohybejte kalkulator.

« Nezkousejte kalkulator rozebrat na ¢asti. Ke stlaceni
tlacltek nikdy nepouzivejte kuli¢kové pero nebo jiné
té predméty.

« K ¢isténi pouzivejte vzdy suchou a ¢istou latku.

Pokud dojde k silnému znecisténi kalkuldtoru, pouzijte
slaby roztok vody a doméciho cisticiho prostfedku. K
cisténi nikdy nepouzivejte fedidlo, benzin nebo jiné tékavé
latky (dojde k odstranéni popisi na kalkulatoru, nebo
ponicen( pfistroje samotného).
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V hornim fadku displeje miZete pribézné kontrolovat
vypocet, na spodnim se zobrazuje vysledek vypoctu.

Nez zacnete poditat ...

B Rezimy kalkulatoru

. Indikator
fledim rezimu

Rezimy

B&#né vypocty COMP -

Standardni védecké

Vpolty sD sD

Regresivni vypocty REG REG

Base-n Vyf:OCt BASE-N | b (binarni)

(pouze u'fx-85W) o (oktalovy)

d (decimalni)
H (hexadecimalni)

Uhlové rezimy

Stupné DEG [)

Radiany RAD [+)

Gradiany GRA
Zobrazovaci rezimy

Exponencialni zdznamy | NORM1 -

(rusici FIX a SCI Gdaje) NORM2 =

Zobrazeni po¢tu -

desetinych mist FIX Fix

Ic’lollzet zobrazitelnych scl Sci
Pozndmbka!

« Indikétor rezimu se nachazi ve spodni ¢asti displeje,
kromé Base-n indikatoru, ktery se objevuje v exponentové
Casti pristroje.

« Pokud je kalkulator (fx-85w) v modu BASE-N, nenastavite
jednotky Ghld nebo zobrazovaci rezimy.

« Pfed pouzitim kalkuldtoru vzdy zkotrolujte jeho nastave-
né mody.

M Vstupni kapacita

« Pamét kalkulatoru ma kapacitu 79 pocetnich krokad.
Kdykoli uskutecnite 73 pocetnich krokd, kurzor na displeji
sezméniz, _“na, [’ tim jste upozoréni, ze pamét bude
vycerpana. Pokud budete potiebovat prekrocit kapacitu,
méli byste vypocet rozdslit do nékolika ¢asti.

M Oprava béhem vypoétu

+ Pomoci Sipek () a () presuiite kurzor na misto, které
potiebujete opravit.

« Klavesou smazte Gdaj.

+ Pomoci klavesy @ zménite kurzor na .. a viozte
novy tdaj.
-Klavesou (€, () , () (ns) nebo BB se vrétite zpét

do vypottu.

M Zpétna kontrola vypoétu

« Pomoci klaves () nebo () znovu vyvolate jednotlivé
vypolty, které jste zadali. MiZete provadét jakekoliv
zmény a vysledek pfepocitat.

« Pokud stisknete klavesu @8 nedojde k vymazani postupu
vypoctu, ten si mazete kdykoli znovu vyvolat.

« Postup vymazete pokud za¢nete dal3i vypocet, piepnete
se do nového modu nebo vypnete kalkulétor.

M Vyhledavac chyb
«Postisku () nebo (&) se kurzor piesune na misto
vyskytu chyby.

B Exponencialni zobrazeni formatu

Tento kalkulator miize zobrazit az 10 ¢islic. Vétsi &isla jsou
automaticky zobrazovany pouzitim exponencialniho
zéznamu.V piipadé desitkové soustavy muizete zvolit mezi
dvéma formaty, které urcuji v jakém exponencidinim
zobrazeni se nachazite. Stiskni

(nebo (2), vyber NORM1 nebo NORI
rezimy stiskni

+«NORM 1

Funkce NORM 1, exponencialni zéznam je automaticky
pouzivéna pro celociselné hodnoty s vice nez deseti Cisly a
s vice nez dvéma desetinnymi misty.

+«NORM 2

Funkce NORM 2, exponenciélni zéznam je automaticky
pouzivéna pro celo¢iselné hodnoty s vice nez deseti Cisly a
s vice nez deviti desetinnymi misty.

« Vsechny pfiklady pouzité v tomto manuélu ukazuji
vypocty vysledkil pfi pouziti funkce NORM 1.

M Pribézna pamét

. Kdykollv stisknete @B po zadani vstupnich hodnot,
je automaticky uloZzen do paméti kalkuldtoru.
tuto pamét vyvolate.

« Tato pamét muze pojmout az 12 ¢islic a 2 ¢islice jako
exponent.

+ Obsah paméti se nezméni, jestlize je provedena operace
chybna.

Zakladni vypocty

« Pouzijte COMP rezim pro zakladni vypocty.
«PFiklad1:  3x(5x10°)

B0se@iB@[ 159
«Piiklad2: 5x(9+7)
E] > Juall -+ Edon] = | IO |

- Mizete vynechat viechny operace pred EB.
Vypocty s paméti

B Nezavisla pamét

+ Hodnoty mohou byt vkladany piimo do paméti, pficitany
do paméti, nebo odecitany z paméti. Nezavisla pamét je
vhodna pro vypocty souhrnych vypocta.

+ Nezavislou pamét pouzijete klavesou M

« K vymazani stisknéte (0) ™).

« Priklad:
8+9=32 uE@o@M@M[____ o |
Bty mm@

-)45 x 2 = 90

(Tota) 11 45 E@2ER@[___ 90]
(2] | T

B Proménné

+ Je zde 9 proménnych (A az F, M, X aY), které mohou byt
pouzity jako ndhrada dat, konstanta, vysledky a jina
hodnota.

« Pouzijte nasledujici operaci k vymazani dat pfidélenym
viem deviti proménnym: [ - ]

« PouZijte nasledujici operaci
jednotlivym proménnym: (0)
vymaze data pridélend k proménné A.

i dat pridélenym
. Tato operace

«Priklad: 1932 + 23 = 8.4
193. 28 =6.9

wmEEs @ s ]
(=rley] - Y - | G

Vypocty se zlomky

B Vypocty se zlomky

« PouZijte rezim COMP pro vypocet podilil

«Hodnoty jsou automaticky zobrazeny ve formatu desetin-
nych Cisel prestoze celé Cislo (celoiselny + Citatel +
Jjmenovatel + délitel) podilové hodnoty prekracuje 10.

[ ES) - ]
« Pii ;. 2,44
Piiklad 1: 3+ 1 5 SN - ]
ek - a2

« Piiklad 2: -;- +16

0T | —

«Vysledek zlomku je vzdy desetinné &islo.

M Pievod ¢isel z desetinné soustavy na zlomky

‘Phiklad: 275 ~23 275

M Pievod Eisel 2ze zlomkii do desetinné soustavy

« Piiklad: (—-) 0.5 (Zlomky «> Desetinna soustava)

I —n

Vypocty s procenty

« Pro vypocty s procenty pouzijte rezim COMP.

« Piiklad 1: Vypocitejte 12 % z 1500.
150063126
)

(1500 €3 126+

« Piiklad 2: Vypocitejte kolik procent je 660 z 880.

550 906D
e (O —

« Pfiklad 3: Pfidejte 15 % k 2500.

2500 €3 1567

[ 2500 +2500 €3 156+) (%) = 2875. |1

« Pfiklad 4: Odectéte 25 % z 3500.

35003 256+ (%) & 2625.
[3500-3500@) 2569 @ <[ 7625 )

« Piiklad 5: Jestlize 300 g je pfidano k testovanému vzorku
plvodni vahy 500 g, kolik procent je celkova vaha?

300 + 500 100 = 160 (%)

00EIs00 D
[(300+500)+500 6= (%)= 160. |1

« Priklad 6: Jestlize se zméni teplota ze 40 °C na 46 °C,
o kolik procent vzrostla?

.'E’Z'O“_oxmo: 15 (%)
@@ 15|
ORI —

Védecké funkce kalkulatoru

« Pro védecké funkce pouzijte rezim COMP.
* m =3.14159265359

B Trigonometrické/Inverzni trigonometrické
funkce

Piiklad 1:  sin63°52' 41"
X-B5W : (4oog) (4oog) (Hoog)
Ostatni modely : (8 (009 (1)
En63() 52410
«Priklad2: cos ( g rad)
fx-85W : (o0s) (oos) ion)

Ostatni modely

-mw@asma-

«Piiklad3: cos-t .JZ_E = % rad
f-85W : (@) --@ “m”
Ostatni modely : (uoog) (woog) (2)

BO0:@:08) 7T |
] Jeslea] = | I

«Priklad4: tan'0.741
fx-85W @I E@REI(D)

Ostatni modely

@ o741 8 3 53844377

B Hyperbolické/Inverzni hyperbolické funkce

+Priklad 1: sinh 3.6
(i) 3.6 @) | 18.28545536

«Priklad2: sinh-*30

30 @) | 4.094622224

M Uhly - prevody jednotek

« Stiskni

pro zobrazeni nasledujiciho menu.

« Stiskem (1) nebo prevedete hodnotu na od-
povidajici v jinych uhlovychjednotkach

« Piklad: Prevedte 4,25 radianti na stupné.

eSS 08 EDEM .
Ostatni modely : (o0 (#o0g)

4.257
42560 @5 (2D R)@ | 2435070629

W Bézny a pfirodni logaritmus/Antilogaritmus

«Piiklad 1: log1.23 (o) 1.23 G
«Piiklad 2:  In 90 (=log ¢90)

il - ]
oPiiklad3:  ® 108
«Piiklad4: 10" @) 09 1.5 @D [_31.6227766 |
el - )

«Piiklad5:  2*

M Druha odmocnina, tieti odmocnina, odmocnina,
mocnina, mocnina na tieti, pfevracena hodnota,
faktorial, nahodné ¢islo anm

«Piiklad1: V2 +V3 xV5

D2@8D3E D5 @) | 5287196909

«Piiklad2: V5 +V-27

@5 €D [ @27 @ [_-1.290024053

.Piiklad3: V733 (= 1237)

760 @) 123 @) [ 1.988647795

«Priklad4: 123 +302

123 €3 DG

2EE 1728.

+Piiklad5: 12°

« Priklad 6:

a
sEHE B 40320.

«+ Piklad 8: Vytvoteni ndhodného cisla mezi 0,000 a 0,999

EDeaE [ o6 |

Piiklad (vysledek bude pokazdé jinj)

) 2 [ 9.424777961

«Priklad7: 8!

«Piiklad9: 31

M FIX, SCI, RND
«Piiklad 1: 200 + 7 x 14 = 400

200687 €314 B3
Specifikuje tfi desetinna mista
400.000
Vypocet pokratuje

feB5W: (=9 () &3]
Ostatni modely: @
ot é 200687 B3 28,571
pouitim deseti
desetinnjch mist
148 400.000
Provede stejny vypocet pouzitim specifikovaného poctu
desetinnych mist.
200837 @[ 28571 |
(zaokrouhleni) 28.571
-] 309.994

fx-85W) pro zruseni speci-
o

« Stiknéte:

fikace FIX. U ostatnich

«Priklad2: 1 + 3, zobrazi vysledek se dvéma platnymi
Cislicemi (SCI 2)



1x-85W: EREIRE@)
Ostatni modely : (1559 (o) @55 (2) (2)

:
i B N

+ Stiknéte (soog) (roos) (aoog) (woop) (3 ) (1) (Fx-85W) pro zruleni speci-
fikace SCI. U ostatnich modeld stisknéte (soo£)(sox2) .

B ENG vypoity
« Pfiklad 1: prevedte 56,088 metrii na kilometry

56088 BB ES) 56.088
Pfiklad 2: pievedte 0,08125 gram{ na miligramy
0.08125 ERES

M Transformace soufadnic (Pol(x,y), Rec(r,0))

« Vysledky vypoctu jsou automaticky pridéleny promén-
nymEaF

« P¥iklad 1: pievedte polarni soufadnice (r=2, 0 = 60°) na
dhlové soufadnice (x, y) (DEG mode)

x 2e0 B a'
1.732050808

zaméni zobrazovanou hodnotu s

hodnotou v paméti.

+Priklad2: prevedte Uhlové soufadnice (1,Y3)
na polarni soufadnice (r, o) (RAD mode )

. eoooe ]
1.047197551

zaméni zobrazovanou hodnotu s

M Permutace

« Priklad: stanovte kolik rtiznych 4-¢iselnych hodnot miize
byt vytvofeno pouzitim ¢isla 1 az 7.

- Cisla nemohou byt zdvojnasobena se stejnymi 4-¢iselny-
mi hodnotami (1234 mze byt pouzito, ale 1123 ne).

o, "B @@ 0]

M Kombinace

« Piiklad: stanovte kolik riiznych 4-¢lennych skupin muze
byt organizovano ve skupinach s 10 ¢leny.

210.

Statistické vypocty
B Smérodatna odchylka (rezim SD)

« Stiskni (@) (1x-85W) pro vstup do SD rezimu
pro statistické vypocty pouzitim smérodatné odchylky.
Pro dal3i piiklad stiskni (iecg) .
«Pred vlozenim dat zvolte ) (Sc) @B abyste vy-
Cistili statistickou pamét.

«Vstupni data jsou pouzivana pro vypo-
Cet n,Ex, Tx?, x,0n a On: které
ziskate pouzitim operaci uvedenych v
rémecku.

«Pfiklad: vypoltéte On.,On,X,n,Zx a Zx* pro
nasleujici hodnoty: 55, 54,51, 55, 53, 53, 54, 52
Vstupte do SD médu
x-85W: @
Ostatni modely @
(Sc) @D (vymazani paméti)

55(07) 54
53 o %
(pfiklad smérodatné odchylky) G- )grm) a
(soubor standardnich odchylek 0, G (ror) @B [__1-316956719_]
(aritmeticky prémér ) Chlea] - | G|
(pocetinformacir)
(celkové hodnota ) ®
(suma mocniny na druhou ) @™

Vstupni opatieni

vstupni data vloZzena dvakrat
« Mizete vlozit stejnd data nékolikandsobné pouzitim
(5)- Abyste napiiklad zadali data 110x, stisknéte
110 &5 () 10
stejného vysledku muzZete dosdhnout jinou funkci a neni
nutné ji ukazovat

« pravé vloZend data smaZete stisknutim

M Regresivni vypoéty (REG Mode)
(fx-85W) pro vstup do REG funkce
a vyberte jednu z nasledujicich regresivnich metod. Pro
dalsi priklad stisknéte A
(3): Linear regression
(2): Logarithmic regression
(3): Exponential regression
() (3): Power regression
() (2): Inverse regression
() (3): Quadratic regression

* pred vloZenim dat vidy vycistéte statistickou pamét
stiskem
+ hodnoty vypoctené pomoci regresivniho vypoctu zavisi
na vstupnich hodnotéch a vysledky mohou byt vraceny
pouzitim nékterych operaci s nasleduijici tabulky.
) ) xCn-1
y
yon
YOn-t
Regresni koeficient A
(&) (B | Regresni koeficient B
(/) (S | Regresni koeficient C

(Ret) (X)) | Zx*y |\ (C7) | Regresni koeficient
Zxt 5
¥

6]6]

XUn

« Linearni regrese

Rovnice pro lineamiregresije:y=A + Bx

« Priklad: Atmosféricky vzduch vs. Teplota

Atmostericky proved’te’ linearni regresi ke
T°p':” stanoveni regresniho vzorce
1°°C 1003 hpa | 5 koeficient korelace pro data
1500 1005hpa |y tabulce. Dile pouzijte
2°°C 1010 hpa | regresni vzorec k odhadu
25°C 1011 hpa | atmosférického tlakuv 18°Ca
30°C 1014 hpa | teploty v 1000 hPa.

Pouzijte REG funki (Linearni regrese)

Decimal 2147483648 S x < 2147483647
Hexadecimal ~ 80000000 x S FFFFFFFF
0= x< T7FFFFFFF

« P¥iklad: Provedte nésledujici vypocet a prevedte do

dvojkové soustavy:
10111, + 110102
Binary mode @
tor11, @roto, [ 0.7
a

« PFiklad: Provedte nasleduijici vypocet a prevedte do
osmickové soustavy:

7654s + 1210
Octal mode @
(@D 765+ B
a9 () (@) 1210 0.°

(@) Zkracené nasobeni pred funkei typu B:
2 \Alog2
Permutace a kombinace: nPr, nCr.

® +-
* Operace stejného uspofadani jsou provedeny zprava
do leva &*Iny~ 120~ e*{In(v~ 120 )}
Jiné operace jsou provedeny z leva do prava.
* Operaci, ktera je viozena do zévorky je provedena jako prvni.

W Slozeni

Tento kalkuldtor pouziva paméti, nazyvan jako docasna
zasobarna hodnot (Ciselnych zdsob) a piikazd souhlasné
upfednostnén béhem vypoctu. Ciselna zdsobarna ma 10
drovni a zasobarna piikazii ma 24 urovni. Zasobnik chyb
(ukazatel ERROR) se vyskytne vzdy kdyz zkousite provést
vypocet, ktery je slozeny, Ze kapacita zasobnikd je prekroce-
na.

(=] 110001. °

« P¥iklad: Provedte nasledujici vypocet a prevedte do
Sestnackové soustavy:
1201 or 11012

Hoxadecimal mode &) (1) @ [0

(regresnikoeficient A)  (sw1) (&) D
g
(regresni koeficientr) &) () (BB
(atmosfeéricky tiak v 18°C) 18
(teplotav 1000 hP2) 1000 ()

« Kvadraticka regrese

(regresni koeficient B)

Rovnice pro kvadratickou regresi je:

y=A+Bx+Bx2

«Vstupni data zadavejte podle nasledujiciho pofadi:
<x-data> () < y-data> (o7)

« Priklad

i ] Provedte kvadratickou regresi ke

29 16 stanoveni regresniho  vzorce a

50 235 koeficient korelace pro data v tabulce.

2 380 Déle pouzijte regresni vzorec k

103 6.4 odhadu hodnoty pro j (odhadovana
- hodnota y) pro xi = 16 a £ (odhadova-

118 48:0_| 4 hodnota x) proyi=

Pouzijte REG funkci (Linedrni regrese)

fx-85W:

Jiny priklad:
Cole] - ]
29 (1.6 @D50(3)23.5
74(3)38.0 03(3)46.4(070)
118(7)48.0 e

& () € [-35599856834 |
& (8 @[ 129505941 |
& (©) @ [erieze0er~]

(regresni koeficient A)
(regresni koeficient B)
(regresni kocficient r)
($ kdyz xi = 16) 16 G
(%, kdy yi= 20 20 ()
(%, kdyz yi = 20) [cE)
Vstupni opatfeni

) vstupni data vloZena dvakrat

« Mlzete vloZit stejnd data nékolikanasobné pouzitim
() - Abyste napfiklad zadali data,20 a 30" pé&tkrat,
stisknéte 20() 30 &8) () 50

stejného vysledku muzete dosahnout jinou funkci a neni

nutné ji ukazovat
praveé vlozena data smazete stisknutim &t

Technické informace (fx-85w)

vzorce s paméti vam umozni vloZit jeden vzorce do paméti
a potom vlozit hodnoty pro proménné a spocitat vysledek
« Pamét mlize zaznamenat pouze jeden vysledek, az 79
krok{ dlouhy. Tato funkce méze byt pouzita pouze v médu
COMP

Zapis funkce ktera je pravé ulozena v paméti kdyz stiskne-
te tlacitko je v poradi.

« Piiklad: K ulozeni nasledujiciho vzorce, pfipomenuti
a pouziti ho ve vypoctu vysledku: Y = X 2+ 3X-12
vloite vzorec

12016 (eag) (2) (or)
@ eron

[=] 110001. °

Stupné, minuty, sekundy
Kalkulace

+ Mlzete vypotitat stupfiovou miru (3edesatkova soustava)
pouzitim stupiid (hodin), minut a sekund a prevést mezi
3edesatkovou hodnotou a desetinnou hodnotou.

« Piiklad: prevedte desetinnou hodnotu 2,258 na

estnactkovou hodnotu.
2258 @[ 20288 |
®
12°34'56"X3.45

Nl I ——

(o) o)

B Napajeni
Typ baterii, ktery byste méli pouzit zavisi na typu cisla
vaseho kalkulatoru.

Tento kalkulator je napajen jednou baterii G10
+Vyména bater
Kdy vyménit baterie:
pokud ma displej jiz maly kontrast a Gidaje na ném jsou
velice téZce Citelné.

Pokud se po stisknuti kldvesy ON neobjevi Zadny tdaj

«Vyména baterii:

(@ stisknutim klavesy (=) kalkulator vypnéte

(2 Na zadni strané odstrarite //srouh\ky
2 3roubky a vysurite kryt.

(3 Vyjméte pouzité baterie.

@ ocistéte suchym hadtkem nové
baterie a umistéte je kladnym
polem vzhlru.

@ Pomoci $roubkd upevnéte
zadnikryt.

(® Pouij tenky spicaty predmét ke
stisku tlacitka P.

Nevynechej tento krok.

@ stisknutim klavesy (88 kalkulator ”

pfivedete opét do provozu. tlaitko P

43°24°31.2

Technické informace

M Jak postupovat pfi potizich

Pokud je vysledek vypoctu jiny, nez jste ocekévali, nebo se
objevi chyba, projdéte si nékolik nasledujicich krokd.

s (D (rezim COMP)

2. fx-85W:

(rezim DEG)

3. fx-85W: (soog)
Ostatni modely:

4. Zkontrolujte postup vypottu, zda zadané data jsou v
poradku. Zvolte spravny rezim a zopakuijte vypocet.

% (rezim NORM 1)

<fx-82TL/x-83WA/fx-270W PLUS/fx-350TL>

Pokud i nadale pretrvava problém, u klakulatord, které majiv
zadni Casti P tlacitko, stisknutim tohoto tlacitka resetujete
pristroj a tim i veskeré informace ulozené v paméti kalkulato-
ru. Proto doporu¢ujeme si uchovavat dilezité informace
napsand v kopii.

<fx-85W/fx-85WA/fx-300W/fx-911W>

U piistrujd, které kldvesu P nemaji, k vymazani (reset) dojde
stisknutim klavesy ON.

B Reseni problému

Pokud se objevi néjaka chyba, dojde k zablokovani kalkulatoru a
na displeji se objevi napis ERROR a kod, ktery zna¢i o jaky
chyby se jedna. Pokud nastane chyba stisknéte nel
a premlstete se kurzorem na misto chyby a tu opravte, nebo
vzorec smazte stiskem klavesy (¥

Ma ERROR

« Pfi¢ina:
« operace pfesahuje rozsah hodnot kalkuldtoru.
» Pokus o vypocet s pouzitim hodnoty, jez pfesahuje
povoleny rozsah vlozenych dat.
» Pokus o vlozeni nelogické operace (déleni nulou, atd)
« Regeni:
» prekontrolujte vioZen4 data, zvlasté uloZzend v paméti
kalkulatoru.

Stk ERROR

« Pfic¢ina:
« kapacita byla béhem vypoctu presazena.
« Reseni:
« zjednoduste vypocet. Ciselnd kapacita je 10 znakd,
kapacita operaci je 24.
« Rozd@lte vypocet do vice Casti.

Syn ERROR

« Pficina:
okus o vykonani nepovolené operace.

Vzorec v paméti je smazan jakmile zaénete novy vypocet,
zménite mod nebo vypnete kalkulator.

Zakladni vypocty (fx-85w)

« Pii scitani desetinnych hodnot, vypocty mohou byt
prevedeny do dvojkové, osmitkové a nékolikadesetinné
hodnoty.

« Muzete také specifikovat standardni ¢isla systému aby byla
pouzita pro viechny vstupy a zobrazované hodnoty a ¢isla
systému pro jednotlivé vstupni hodnoty.

-+ Nemiizete pouzivat specielni funkce ve dvojkové, osmicko-
vé, desitkové hodnoty. Nemizete vloZit hodnoty, které
obsahuji desitkové ¢asti a exponenty.

- Jestlize vkladate hodnotu, ktera obsahuje desitkové &asti,
celek je automaticky kracen o desetinné ¢asti.

« Negativni dvojkova, osmickova hodnota je vytvofena ze
dvou dopliikt

* MZete pouZit nasledujici logické operace mezi hodnotami
v zékladnim vypoctu: a (logicky soutin) or (logicky soucet),
xor (vyhradni logicky soucet), xnor (vyhradni logicky
negativni soucet), not (zapor), and neg (minus).

* Pistupné fazeni pro kazdy z ménitelnych ¢iselnych systému

Binary 1000000000 = x £ 1111111111
05 xS 0111111111
Octal 4000000000 £ x S 7777777777

0< x £3777777777

« Pomoci (] nebo () se pfemistéte na misto chyby
atu opravte.

Arg ERROR

. ické vypnuti k atoru

Kalkulator se automaticky vypne, pokud neni pouzivan po
delsi dobu (pfiblizné 6 min.) Pokud nastane automatické
vypnuti, do zpétného provozu privedete kalkulator stisknu-
tim klavesy @D

M Vstupni uspofadani
Vnit¥nich hodnot: 12
Pfesnost: piesnost je +/- 1 v desatém disle

Funkce Vstupni hodnoty

sinv | DEG O£ Jx| < 4.499999999x10"

RAD 0= |x| =785398163.3

GRA 0= |x] £ 4. 10°

cosx | DEG 0= |x| = 4.500000008x10"

RAD 0= |x] <785398164.9

GRA 0= |x| < 5.000000009x10"

tanx | DEG stejnéjakosiny, mimo |x]= (2n1)x90.
RAD stejné jakosinx, mimo x| = (2n)xm/2.
GRA stejnéjakosiny, mimo x| =(2r1)x100,

ST | < o) 51
COS™'x
tan'x | 05 |x| =9, 10
SINx ] < 1| 5 230.2585092
Scoshx| "~ "7
SN ] < 1+] = 4.999999999x10%
cosh™'x
187} < 1) £ 9.999999999x10"
tanh™'x
loguinx | 0 <x
10" | -9.999999999x107 < xS 99
s |9 10% < X< 230.2585092
E [0S x<ix10®
[ Ixl<1x10®
x| 1¥[<1x10™; x=0
B | Ixl<1x10™
x! 0= x2 69 (x je celé islo)
nPr 9, rSn (mr jecelééislo)

12 (ml(n-n)})  9.999699998x10"
#Cr | 0= n<99, r<n (nr jecelécislo)

1x] 1x] = 9.999999999x10°
*+) 9. f

Pol(, y)

7
Rol(r, 6) 0 5‘9‘999.999999)(105
9:stejné jako Sinx, cosx
lal, b, ¢ < 1x10®
0sh ¢
Ix <1x10™
<+ | desetinny <-X $edesatkovy prevod
0°0°0° < x| £999999°59°
x>0: -1x10"<ylogx<100
x=0: y>0
x<0: y=n, 57 (n jecelé&islo)
Podminka: —-1x10"® <y loglx |< 100

« Pricina:
« nevhodné pouziti argumentu.
« Reseni:
« Pomoci (&) nebo () se premistéte na misto chyby
atu opravte.

M Poradi funkci
Vypoéty jsou provadény v nasledujicim pofadi priority:

@ Souradnice transformace:  Pol (x, y), Rec (r, 9)
@ Typ Afunkee:
s témito funkcemi, vlozend hodnota a potom je
stisknuto (Iacltko funkce
»xtxl,
® Silaazaklad: XX
a’c
(5 Zkracené nasobenf pred L
pamét nebo proménna: 2, 5A, A atd.
(® TypBfunkce:
s témito funkcemi, je nejprve stisknuto tlacitko s
funkci a poté vloZena hodnota.
v, log, In, €, 10%, sm cos, tan, sm ,cos™,

tan*!, sinh, cosh, tanh, sinh”, cosh ™, tanh ™! (- )

»>0: x50
-1x10'% <1/x logy <100

y<0: x=2n+1, ,1,— (nx0;n jeceléislo)
Podminka: ~1x 10™< 1/xlog|y] <100

3 Celé ¢islo, ¢itatel, jmenovatel musi byt rovno
nebo mensi 10 ¢islic (zahrnujici déleni)

|x]< 1x10%
Iyl< 1x10%
SD |Inl< 1x10™
(REG) | xOn, yon, % 7
ABr nx0
xOn-1, yOna 1n %0, 1

* Chyby jsou scitany s vnitfnim usporadénim
vypoctujako x”,%/~, xl, a ¥x presnost
miize byt ovlivnéna.

Spotieba energie: 0,0001W:
Provozni teplota: 0°C ~ 40°C (32°F ~ 104°F)





